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A TIL: 11,1

To éva avroxivnto eival oxivito
®g mEOog TO dAlho.
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Ot dtadoyinés Bécels 0vo opaipav e (oo ypovixd diacTiuota:
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I'oagixy moagdoraon emunxvvong
oc oyéon ue Tty OvVvaum mov TNV MEOXOAEL.
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H yoovogpwroyodpnen xoncituomoieitar otov abinrticud. Xrnv cixova
Qaivovrol oLadoyixd oTLYULOTUTA Om0 éve diuc. Meletovras ta
OTLYULOTUT®, 0 aOANTIIS GEATIOVEL TNV TEXVIXI] TOU.




A’ T'IL: 1.3,6

To motauomioto xiveitar vwo tnv emidpaon
ovo ovvaueov.
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Avdaiven OVvoung o ovvVIGTOOES.




A'T'IL: 1.3,8

Xoovogwrtoyoagnen 6vo ogaipav
MOV dQYLOCV VO XLVOUVTOL TNV
iota otiyun.

H A xaver edevleon mroon, n B
ogLlovria 60An.




A’ T'IlL: 14,9

O. 600vTIég dvvauels ue Tis omoieg
ailiniemidpovv Ta dvVo copadtia eivai
ovtifeteg.
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Xe nale onueio Ta dtaviocuaro TG
évraons xatevfivovror meog 10
xévrgo tng Ims.




A’ T'IL: 14,11

OL dvvauixés yooauués tov 6aouTizov
mediov tns I'ns.




A T.IL: 1.4,12

To idto ooua ota Tola crlixonTega Exet
dtagogeTind 6agos aiia idwa pala.




A’ T'IL: 14,13

210 opoyevés 6agpuTixd medio ot
ovvauixés yooauués eivar magdiinieg.
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H pevraiiixg ogoiga xiveitar moos to poayvity.
O poayvigtns éAxetar ano ™y ogoiga;
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P

O poyvitns éAxetar and tn ogaiga.




A’ T'IlL: 2.1,16

H 6apvtixiy adiniienidpoaon
uetalv I'mg - Xedngvyg.
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I'a Tyv aviywen tov couaros axaireitor evégyela.
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H odvvauixi evégyeia petatoémetal

oe xLVNTLXI].







A’ T'IlL: 2.2,21

Hoieg uerargonés Bo ovubovv arnv
aoyixn evéQgyeLa TNG OQAiQOg;




A T.IL: 2.322

Extég amo to afgia xoL ota vyed xolL OTO OTEQER TA
pooLa 1 T AToMO XLVOUVTAL. XTNV TOQOTAVE ELXOVA
0ev onuetoverar 1 xivnoen ovri.
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Oéppaven pe 6Ta0epo prO|) el — Xpavog (s)

AlLayés otnv xotdoracn, otnv omoio 6eioxovrol Ta
uogia, Aoyw Béouavoris.




A’ T'IL: 2.3,24

a. Paiverar évag »vVviivdpog
MOV TeQLEYEL Eva 0EQLO

QEQOOTEYWDS XAELGUEVO UE
£u6olo 6agovs B.

To éu6olo umopei va
nwveltal ymeis TOLOES.

9
\Lyﬁ 6. Exet avamagaotalbei

oc ueyéQuvven pégos tov
agolov tng £1xovas.
XTnv avoamoagdotaon
auty TOo pogLa TOov
agoiov ovu6oiilovral
ue umie opaigidia.




A’ T'IL: 2.3,25

a) Ofouaven vro otaleed oyxo.
6) Ofouaven vro otalepn micon.
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Ogppdpetpo

Kwnté perorikd
nTepOYLOL \
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Movopuéva,
TOLYONATO,

Yrafegpd peTarikd
nTePHyLOL

Lynuatixy aveamogdorocn tns ovarasns tov Joule yia tov
TO0GALOQLOUG Ti)S Gxéong €9yov - Beoudtnrog.
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Ot uetotgomés tng £vEQyelas TNg UTATOQLOS xaTA TNV AVIYWOOEN TOV GOUOTOS.




